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OEMA 1°

A.) Keop. 1§1.2, cerhll <<O1nAekTpoVIKEG &
actovopio.>>
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B.) Kep2 §2.1, ceh 22

Ta yopaknpiotikd evog onpatog foct DVNG Elvar To

e Otav 1o ofua eivo TePLOO
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A.)) Ke2§2,2 cel 24 @

) n=280%, Pdc=SW
Ri= ,

loyver n= ;)70 100 Gpa. Po=nPdc/100=0.8*5=4W  alié Po=Ve&/R;
c

Vel=~lPoRL =4V

[el=Vel/ Ry, =1A

2. Av =Vel/Veig dpo Veig= Vel/Av =0.04V
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3. Gw=10logAw Reig=4KQ Veig=0,04V
Aw=Pef/Peic  omov Pet=Po=4W a1 Peic= Veig® /Rets =4%107 W

Apo Aw=10"  &tor Gw=10log10’= 70 db

I'.) Keop3 §3,3 ceh44<<Eoto xoua Y.Z ...6tav petafdxrgron péovo n n edon>>

OEMA 3°

A.) Kep3. §3.5.3 cerd8

B.) Keop3. §3.9 cer62
F=w/2n =Fc +Kf Em/2n cuvo,t
Fmax=fc +Kf Em/2xn
Fmin=fc -Kf Em/2n

I') fc=100MHz , em(t)=3 nu(2xs

Kf=10n kHz\Volt
=5000Hz 1 5KHz
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